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Lundi 25 novembre à 14h : première partie de la vente, lots 1 à 505,1, Champagne et Bordeaux 
 
Mardi 26 novembre à 14h : deuxième partie de la vente, lots 506 à 976, Bourgogne et divers 
 
Expert : Ambroise de Montigny, contact@artlyspatrimoine.com 
 
Contact : contact@mirabaud-mercier.com ou 01 53 30 90 30 
 
Frais de vente : 28% TTC 
 
Conditions de retrait des achats : 
  
Tous les vins sont stockés aux CAVES DE MONTQUARTIERS à Issy-les-Moulineaux.  
Le retrait des lots est possible en prenant rendez-vous AU MINIMUM 48h à L’AVANCE du lundi au jeudi de 8h00 à 18h00 
et le vendredi de 8h00 à 17h00 à l’adresse suivante :  
Les Caves de Montquartiers,  
5, chemin de Montquartiers 
92130 Issy Les Moulineaux 
Contact : Stéphanie Trouvé 
Tél. : 01 46 45 66 00 - stephanie@cavesmontquartiers.com 
  
L’enlèvement des vins ne pourra se faire qu’après règlement et encaissement total du bordereau et sur présentation de 
celui-ci avec la mention acquittée. Le contrôle des bouteilles devra se faire sur place lors de l’enlèvement. Aucune 
réclamation ne pourra être prise en compte une fois que les bouteilles auront quitté le lieu de stockage. 
  
Le stockage des bouteilles est gratuit jusqu’au 31e jour après la vente. 
Il vous sera facturé en sus des frais de la maison de vente : 
- 1,5 euro HT par lot adjugé et 12 euros HT par bordereau de frais de gestion  
- Au-delà du 31e jour des frais de stockage de 10 € TTC / lot / mois vous seront facturés directement par la SAS Artlys 
Patrimoine. Les bouteilles ne pourront être retirées qu’après paiement des éventuels frais de stockage. 
Tout mois commencé est dû. 
  
Les caisses bois, lorsqu’elles sont mentionnées dans la description, le sont à titre indicatif. En aucun cas la société Artlys 
Patrimoine ne garantit l’état de ces contenants. 
  
Livraison des lots : 
Les Caves de Montquartiers sont en mesure d’effectuer la livraison de vos vins stockés (à Paris et proche banlieue sous 
48h). 
Pour toute autre destination, quantité ou demande, veuillez-vous rapprocher d’un transporteur habilité (Hillebrand……). 
Aucun document douanier ne sera émis par les Caves de Montquartiers. 
 

N° Photos Désignation Estimations 

 506 

 

2 Bouteilles  BORDEAUX DIVERS 1 Les JARDINS du TERTRE 1996 

et 1 Château MALMAISON - Moulis  2004 

10 / 20 €  

 507 

 

6 Bouteilles  BARON de St. Estèphe - Saint Estèphe 2004 

40 / 60 €  

mailto:contact@mirabaud-mercier.com


 2 

N° Photos Désignation Estimations 

 508 

 

6 Bouteilles  Château de BRENS - Saint Émilion Grand cru 2015 

60 / 90 €  

 509 

 

6 Bouteilles  Château de BRENS - Saint Émilion Grand cru 2015 

60 / 90 €  

 510 

 

6 Bouteilles  Château de CRUZEAU - Pessac Léognan 2001 

40 / 60 €  

 511 

 

6 Bouteilles  Château MOULIN BELLEGRAVE - Saint Émilion Grand 

cru 2012                                                          3 Étiquettes légèrement 

abîmées 40 / 60 €  

 512 

 

6 Bouteilles  GRANDE ARCHE - Saint Émilion Grand cru 2013 

40 / 60 €  

 513 

 

6 Bouteilles  La FLEUR PAUILLAC Cuvée Églantine - Pauillac 2004 

60 / 90 €  

 514 

 

6 Bouteilles  La SENTINELLE - Saint Émilion Grand cru 2009 

30 / 50 €  

 515 

 

6 Bouteilles  La SENTINELLE - Saint Émilion Grand cru 2009                                                                                               

1 niveau légèrement bas. 
30 / 50 €  

 516 

 

6 Bouteilles  Le MARGAUX de BRANE - Margaux ( Henri Lurton) 2004 

60 / 90 €  

 517 

 

12 Bouteilles  Les HAUTS de Ch. du TERTRE - Margaux 2004 

60 / 90 €  

 518 

 

1 Bouteille  Château d'ARSAC - Margaux 2009 

10 / 20 €  
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 519 

 

2 Bouteilles  Château BRILLETTE - Moulis en Médoc 2004 

10 / 20 €  

 520 

 

6 Bouteilles  Château CADET-PIOLA - Saint Émilion Grand Cru 2004 

60 / 90 €  

 521 

 

2 Bouteilles  Château FERRIERE - $e Gcc Margaux 2010 

40 / 60 €  

 522 

 

1 Bouteille  Château GRAND CORBIN DESPAGNE - Saint Émilion 

Grand cru. 1966                                                  Étiquette abîmée. 

Niveau bas. 

20 / 30 €  

 523 

 

6 Bouteilles  Château La LOUVIERE - Pessac Léognan 2008 

40 / 60 €  

 524 

 

10 Bouteilles  Château LABEGORCE - Margaux 1996 

150 / 200 €  

 525 

 

1 Bouteille  Château LABEGORCE - Margaux 1996 

10 / 20 €  

 526 

 

1 Bouteille  Château LABEGORCE - Margaux 2001 

15 / 20 €  
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 527 

 

1 Magnum  Château LABEGORCE - Margaux 2010 

40 / 60 €  

 528 

 

1 Bouteille  Château LABEGORCE - Margaux 2011 

15 / 20 €  

 529 

 

7 Bouteilles  Château LABEGORCE ZEDE- Margaux 2005 

140 / 210 €  

 530 

 

2 Bouteilles  Château MARQUIS d' ALESME (Becker) - 3ème Gcc 

Margaux 2004 

30 / 40 €  

 531 

 

12 Bouteilles  Château MARQUIS DE TERME - 4ème Gcc Margaux 

2004 
180 / 240 €  

 532 

 

1 Bouteille  Chateau PONTET -Saint Émilion Grand cru 2013 

10 / 15 €  

 533 

 

1 Bouteille  Château TAILLEFER - Pomerol 1999 

10 / 20 €  
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 534 

 

3 Bouteilles  Château La TOUR de MONS - Margaux 1966                                                                                  

Étiquettes légèrement abîmées. Une légèrement basse, 2 haute 

épaule. 

60 / 90 €  

 535 

 

6 Bouteilles  Château La TOUR de MONS - Margaux 2007 

60 / 90 €  

 536 

 

2 Bouteilles  Château La TOUR de MONS - Margaux 2007 

20 / 30 €  

 537 

 

2 Bouteilles  Château La TOUR de MONS - Margaux 2013 

30 / 40 €  

 538 

 

1 Bouteille  Château BRANE CANTENAC - 2ème Gcc Margaux 2003 

40 / 60 €  

 539 

 

1 Bouteille  Château COS D'ESTOURNEL - 2ème Gcc Saint Estèphe 

1995 

90 / 120 €  

 540 

 

1 Bouteille  Château COS D'ESTOURNEL - 2ème Gcc Saint Estèphe 

1999 

80 / 100 €  
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 541 

 

6 Bouteilles  Château DAUZAC - 5ème Gcc Margaux 1995 

180 / 240 €  

 542 

 

1 Bouteille  Château D'ISSAN - 3ème Gcc Margaux 2004 

20 / 30 €  

 543 

 

1 Bouteille  Château DUCRU BEAUCAILLOU - 2ème Gcc Saint Julien 

1966                                                      Niveau haute épaule. 

80 / 100 €  

 544 

 

12 Bouteilles  Château GISCOURS - 3ème Gcc Margaux 2004 

360 / 420 €  

 545 

 

1 Bouteille  Château GISCOURS - 3ème Gcc Margaux 2004 Étiquette 

tachée 

30 / 50 €  

 546 

 

1 Bouteille  Château PALMER - 3ème Gcc Margaux 1986                                                                                                

Bas goulot, griffures sur l'étiquette. 

150 / 200 €  

 547 

 

2 Bouteilles  Château PAPE CLEMENT - Gc Graves Pessac 

LEOGNAN 1996 

150 / 200 €  
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 548 

 

2 Bouteilles  Château PRIEURE LICHINE - 4ème Gcc Margaux 2000 

et 2001                                                               1 Niveaux base goulot. 

40 / 60 €  

 549 

 

6 Bouteilles  Château RAUZAN SEGLA - 2ème Gcc Margaux 2004 

180 / 240 €  

 550 

 

1 Bouteille  Château MARGAUX - 1er Gcc Margaux 1929                                                                                         

Étiquette tachée et abimée. Niveau bas. 

100 / 200 €  

 
550,099
9755859

38 

 

1 Bouteille  Château CAILLOU - 1 Cc Saternes 2015 

30 / 40 €  

 551 

 

3 Bouteilles  CHANTE COUCOU - Elian DAROS - Côtes du 

Marmandais 2011 

30 / 60 €  

 552 

 

12 Bouteilles  ALSACE - 7 RIESLING et 5 PINOT GRIS "Clos St. 

Urbain" SGN - Domain ZIND HUMBRECHT 1998 Étiquettes abîmées. 
600 / 1200 €  

 553 

 

6 Bouteilles  ALSACE - GEWURZTRAMINER  "Clos Windsbuhl" - 

ZIND HUMBRECHT 2004                        Étiquettes légèrement 

abîmées. 600 / 1200 €  

 554 

 

9 Demi-bouteilles  ALSACE - PINOT GRIS "Clos Jebsal"  Vendange 

Tardives - Domain ZIND HUMBRECHT 2008 
270 / 300 €  

 555 

 

6 Bouteilles  J.C. ABBATUCCI - MONTE BLANCO 2020 

120 / 150 €  
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 556 

 

6 Bouteilles  J.C ABBATUCCI - Ministre Imperial  4 de 2019 et 2 de 

2020 
120 / 150 €  

 557 

 

6 Bouteilles  J.C.ABBATUCCI - Général de la Révolution 2017 

120 / 150 €  

 558 

 

3 Flacon de 50 cl  J.C ABBATUCCI -"Dolce Rosso" 2016                                                                                                      

1 cire abimée. 

60 / 90 €  

 559 

 

3 Bouteilles  Domaine Comte PERALDI - AJACCIO 2017 

30 / 60 €  

 560 

 

6 Bouteilles  Domaine VACCELLI - GRANIT 2019 

180 / 240 €  

 561 

 

1 Bouteille  Domaine VACCELLI - GRANIT 174 2019 

30 / 40 €  

 562 

 

22 Bouteilles  Château BOUISSEL " Le Bouissel" - Fronton 2011 

50 / 80 €  

 563 

 

5 Bouteilles  Le MOUTHEROT ROCHE BONIVE IGP FRANCE 

COMTE  -  Georges Comte  3 2002 et 2 2009 1 Étiquette tachée et 

abimée 50 / 80 €  
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 564 

 

2 Bouteilles  MIRMANDA CIBELLE - F.X. Demaison  & D. Laporte 

VDF  2020 

20 / 30 €  

 565 

 

2 Bouteilles  Domaine BODINES "ORANGE MECANIQUE" - Vin de 

France 

20 / 30 €  

 566 

 

5 Bouteilles  VINS de SAVOIE DIVERS -  Jean Yves PERON Cire 

absente sur 4 bouteilles. 

Millésimes 2011, 2013 et 2014 50 / 80 €  

 567 

 

1 Magnum  ARBOIS "Sur la Cote" - Anne et Jean François Ganevat 

2020 

50 / 80 €  

 568 

 

2 Demi-bouteilles  ARBOIS Vin de PAILLE - ROLET 2005 

20 / 40 €  

 569 

 

1 Bouteille  Château CHALON  - Caves de La MUYRE Jura 1998 

30 / 50 €  

 570 

 

6 Bouteilles  Château CHALON  - Marcel CABELIER 2005 

180 / 240 €  

 571 

 

5 Magnums  Côtes du JURA - Anne & Jean François GANEVAT                                                                                          

1 Zaune a de dee, 2 chardonnay 2014 et 2 MONTFERRAND  

Savagnin 2016 600 / 900 €  



 10 

N° Photos Désignation Estimations 

 572 

 

4 Bouteilles  J.F. GANEVAT - Cotes du JURA                                                                                                                                 

1 Grands TEPPES vieilles vignes 2012, 1 JULIEN en BILAT 2013, 1 

La Cuvée du PEPE 2005 et 1 Cuvée OREGANE 2014 250 / 300 €  

 573 

 

6 Bouteilles  CÔTES de JURA  "Les Grands Teppes" - Jean François 

GANEVAT 2016 
240 / 300 €  

 574 

 

2 Bouteilles  CÔTES de JURA  "Les Grands Teppes" - Jean François 

GANEVAT 2018 

120 / 150 €  

 575 

 

3 Bouteilles  CÔTES de JURA "Melon à Queue Rouge" - Philippe 

CHATILLON 2015 

60 / 90 €  

 576 

 

3 Demi-bouteilles  SUL Q Vin Liquoreux - Anne et Jean François 

GANEVAT                                                                             1 cire 

abimée 

60 / 90 €  

 577 

 

3 Demi-bouteilles  VIN de PAILLE - Anne et Jean François GANEVAT  

2014 

90 / 120 €  

 578 

 

3 Bouteilles  VIN JAUNE - Anne et Jean François GANEVAT  2015 

90 / 120 €  
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 579 

 

3 Demi-bouteilles  Vin de PAILLE - Domaine QUILLOT 2007                                                                                                

1 étiquette légèrement abîmée. 

60 / 90 €  

 580 

 

2 Bouteilles  ALLEMAGNE (Egon MULLER )- SCHARZHOFBER  

Kabinett 2020 

100 / 150 €  

 
580,099
9755859

38 

 

12 Bouteilles  ARGENTINE (Michel ROLLAND) YACOCHUYA - 

Cafayate 2000 
480 / 600 €  

 581 

 

1 Bouteille  NYETIMBER Classic Cuvée - ENGLAND 

30 / 50 €  

 582 

 

4 Bouteilles  BLACK PEPPER SYRAH E&E - Barossa Valley 

AUSTRALIE 1997 
80 / 100 €  

 583 

 

4 Bouteilles  ALMAVIVA - DomaineS ROTHSCHILD et CONCHA y 

TORO CHILE  1998                                                 1 étiquette 

légèrement abimée. 120 / 160 €  

 
583,099
9755859

38 

 

5 Bouteilles  CLOS MOGADOR "MANYETTES Vie de la VILA" - 

PRIORAT 2007 
100 / 150 €  

 584 

 

2 Bouteilles  VEGA SICILIA Tinto VALVUENA 3 Ans 1986                                                                                           

Étiquettes abîmées. Niveaux base goulot. 

100 / 150 €  
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 585 

 

1 Bouteille  VEGA SICILIA Tinto VALVUENA 5 Ans 1986 Niveaux 

base goulot. Déchirure sur l'étiquette. 

60 / 80 €  

 586 

 

8 Bouteilles  MALBEC "Le Pigeonnier" Chateau LAGRAZETTE - 

Cahors  2000 
420 / 490 €  

 587 

 

5 Bouteilles  Chateau MONTUS Cuvée XL 1998 

75 / 100 €  

 588 

 

3 Bouteilles  Domaine de CAUHAPE "Quintessence de Petit Menseng" 

1998 

90 / 120 €  

 589 

 

3 Bouteilles  Château BOUSCASSE Vieilles vignes - MADIRAN 1999 

30 / 60 €  

 590 

 

6 Bouteilles  Chateau MONTUS Prestige 1999 

Niveaux bas goulot 
60 / 90 €  

 591 

 

3 Bouteilles  Chateau MONTUS - La TYRE 2001                                                                                                               

Étiquettes légèrement abîmées. Niveaux bas goulot 

60 / 80 €  

 592 

 

4 Bouteilles  MADIRAN DIVERS Alain BRUMONT                                                                                                                                    

3 Ch. MONTUS 1 Cuvée XS 1998, 1 PRESTIGE1999 et 1 La TYRE 

2001 plus 1 Ch. BOUSCASSE Vieilles vignes 1999 

Niveaux bas goulot 
60 / 80 €  
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 593 

 

12 Bouteilles  CHINON - Pierre et Bertrand COULY   6 2009,  4 1998 

et 2 "Clos du parc" 1986 à 3,3cm, 
220 / 250 €  

 594 

 

2 Bouteilles  Nicolas REAU "L'Enfant Terrible"  Le Clos des Treilles - 

ANJOU 2015 

20 / 40 €  

 595 

 

2 Bouteilles  Les BONNES BLANCHES -  Agnès & René MOSSE 

ANJOU 2012 

10 / 20 €  

 596 

 

6 Bouteilles  POUILLY FUME "Baron de L" - Château du MAZET 2018 

120 / 150 €  

 597 

 

3 Magnums  Les CAILLOUX du PARADIS  "Racines" - Cl. COURTOIS 

90 / 120 €  

 598 

 

2 Bouteilles  Les CAILLOUX du PARADIS  "Racines" - Cl. COURTOIS 

30 / 40 €  

 599 

 

3 Bouteilles  PEAUX-  Sylvie AUGEREAU - Vallée de La LOIRE 2015 

30 / 60 €  

 600 

 

5 demis  QUARTS  de CHAUMES "Les Varennes" - Jo PITHON 2005 

50 / 80 €  
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 601 

 

3 Bouteilles  SANCERRE "Grand Chemarin" - Vincent PINARD 2010 

30 / 60 €  

 602 

 

1 Bouteille  SANCERRE "Grand Chemarin" - Vincent PINARD 2010 

10 / 20 €  

 603 

 

1 Bouteille  SAUMUR "La Charpentrie" - Domaine du COLLIER 2013 

20 / 30 €  

 604 

 

5 Bouteilles  SAUMUR "La Ripaille" - Domaine du COLLIER 2002 

100 / 150 €  

 605 

 

11 Bouteilles  SAUMUR "La Ripaille" - Domaine du COLLIER 2011 

180 / 240 €  

 606 

 

6 Bouteilles  SAUMUR Blanc - Domaine du COLLIER 2002 

120 / 180 €  

 607 

 

6 Bouteilles  SAUMUR Blanc - Domaine du COLLIER 2005 

120 / 180 €  

 608 

 

2 Bouteilles  SAUMUR Blanc - Domaine du COLLIER 2011 

40 / 60 €  
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 609 

 

1 Bouteille  SAUMUR CHAMPIGNY "La Marginale" - Thierry 

GERMAIN 2016 

30 / 40 €  

 610 

 

2 Bouteilles  ABBAYE de LERINS "Saint Sauveur" - IGP Méditerranée 

2010 

20 / 30 €  

 611 

 

1 Magnum  Château de PIBARNON - BANDOL 2015 

80 / 100 €  

 612 

 

12 Bouteilles  Château de VANNIERES - BANDOL 1 1988, 5 1985 et 6 

1990                                                                 3 légèrement basses. 
240 / 360 €  

 613 

 

1 Bouteille  Château Henri BONNAUD "Quintessence" - Palette 2013 

10 / 20 €  

 614 

 

6 Magnums  Château SIMONE Blanc - PALETTE 2016 

 
180 / 240 €  

 615 

 

6 Bouteilles  Chateau SIMONE Blanc - Palette 2017 

120 / 180 €  

 616 

 

6 Bouteilles  Château SIMONE Blanc - Palette 2019 

120 / 150 €  

 617 

 

5 Bouteilles  CLOS MAIA - VDP Hérault 2010 

50 / 80 €  
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 618 

 

3 Bouteilles  CLOS MARIE " Simon" - Pic Saint Loup 2009 

30 / 60 €  

 619 

 

5 Bouteilles  Domaine Les AURELLES  "Aurel" -LANGUEDOC 2015 

50 / 80 €  

 620 

 

3 Magnums  DOMAINE OTT - BANDOL 2 "Clos Mireille" 2018 et 1 

"Château Romassan" 2014 

90 / 120 €  

 621 

 

12 Bouteilles Domaine RICHAUME - IGP Méditerranée Syrah 2012 et 

divers 
180 / 240 €  

 622 

 

4 Bouteilles  Domaine TEMPIER - BANDOL TOURTINE et 

CABASSAOU 2017 plus 2 MIGOUA 2017 et 2019 

120 / 160 €  

 623 

 

1 Bouteille  LAS FLORS de la PETRA - Terrasses du LARZAC 2009 

10 / 20 €  

 624 

 

2 Bouteilles  Les BRUNES  Philippe CHESNOLONG - VDP Hérault 

2026 

10 / 20 €  
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 625 

 

2 Bouteilles  MAS de DAUMAS GASSAC - IGP Hérault 2009 

60 / 80 €  

 626 

 

3 Bouteilles  MAS de DAUMAS GASSAC Blanc - IGP Hérault  2010 

90 / 120 €  

 627 

 

6 Bouteilles  MAS JULLIEN "La Mejanne" - Jonquiéres 2008 

120 / 150 €  

 628 

 

1 Bouteille MAURY 1929 Domaine PLA del FOUNT 

60 / 90 €  

 629 

 

16 Bouteilles  Rosé et blancs divers dont Domaine D'Ott Clos 

MIREILLE,  Ch. des LAUNES et GARRUS 
90 / 180 €  

 630 

 

4 Magnums  SCAMANDRE - Costieres de Nimes 2009 

120 / 160 €  

 631 

 

6 Bouteilles  SCAMANDRE - Costières de Nîmes  2007 2 Étiquettes 

légèrement tachées. 
90 / 120 €  

 632 

 

6 Bouteilles  SCAMANDRE - Costières de Nîmes  2008 

90 / 120 €  

 633 

 

12 Bouteilles  SCAMANDRE - Costières de Nîmes                                                                                                                     

1 de 2006 , 4 de 2009 et 5 de 2010 plust 2 cuvée 1310 
180 / 240 €  
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 634 

 

6 Bouteilles  SCAMANDRE "Renouard" - Costières de Nîmes  2004 

90 / 120 €  

 635 

 

6 Bouteilles  SCAMANDRE "Renouard" - Costières de Nîmes  2005 

90 / 120 €  

 636 

 

1 Bouteille  TERRA D'OR Vielles vignes - Coteaux d'Aix 2001 

10 / 20 €  

 637 

 

1 Magnum  TERRE d'OR Vieille vignes - CÔTEAUX d'AIX 2001 

40 / 60 €  

 638 

 

6 Bouteilles Vino di GIO - "Clos Saint Vincent"  2019 - BELLET 

120 / 150 €  

 639 

 

6 Bouteilles  Vino di GIO - "Clos Saint Vincent"  2020 - BELLET                                                                   

3 Étiquettes tachées. 
120 / 150 €  

 640 

 

3 Bouteilles  Domaine de TREVALLON - IGP Alpilles 2021 

150 / 240 €  

 641 

 

2 Bouteilles  ELIAN DA ROS "Clos Baquey"  - CÔTES  du Marmandais 

2011 

20 / 40 €  

 642 

 

5 Bouteilles  La LIGURE - A.  GALLETY - Côtes du Vivarais 2017 1 

collerette manquante 
100 / 150 €  
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 643 

 

6 Bouteilles  La SYRARE - A. GALLETY- Côtes du Vivarais 2018 

180 / 240 €  

 644 

 

8 Bouteilles  Domaine du CLOS des FEES Vieilles vignes - Côtes du 

Roussillon Villages 2006 
240 / 320 €  

 645 

 

6 Bouteilles  Domaine GAUBY DIVERS                                                                                                                                       

4 "Coume Gineste"  2007 et 2 Vieiles vignes 2001                                                                                                      

Étiquettes abîmées. Une légèrement basse et 1 haute épaule. 120 / 150 €  

 646 

 

6 Bouteilles  Domaine GAUBY LA MUNTADA  - Côtes du Roussillon 

Villages 2002 1 Étiquette tachée 
240 / 360 €  

 647 

 

5 Bouteilles  Domaine PEYRE ROSE  2003 - Languedoc                                                                                                          

3 Clos Syrah Leone et 2 Clos des Cistes 
200 / 250 €  

 648 

 

3 Magnums  Domaine GRAMENON "La Mémé" Ceps centenaires - 

Côtes-du-Rhône 2 de 2011 et 1 de 2010 Capsule cire abimée 

300 / 420 €  

 649 

 

2 Magnums  Domaine GRAMENON "La Papesse"  - Vinsobres 2010 

100 / 150 €  

 650 

 

6 Bouteilles  Domaine PEYRE ROSE - Languedoc                                                                                                                 

3 Clos des Cistes et 3 Clos Syrah Léone  2002 
240 / 300 €  

 651 

 

9 Bouteilles  Domaine GRAMENON "La Mémé" Ceps centenaires  - 

Côtes du Rhône. 2011                                    Cires abimées. 
360 / 450 €  

 652 

 

6 Bouteilles  Domaine GRAMENON 3 Sierra du Sud 2014, 2 La "La 

Mémé" 2015 et 1 L'EMOUVANTE  2015  3 cires légèrement abimées 
440 / 550 €  
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 653 

 

10 Bouteilles  RHONE et DIVERS A VENDRE EN L'ETAT                                                                                             

Domaines GRAMENON, M. CHAPOUTIER et VIEUX TELEGRAPHE 

entre autres. 2 cires abimées 400 / 600 €  

 654 

 

3 Bouteilles  Château GRILLET - Rhone  2018 

450 / 600 €  

 655 

 

10 Bouteilles  CONDRIEU "La Dorianne" - E. GUIGAL 2008                                                                                                    

1 étiquette abimée. 
500 / 600 €  

 656 

 

12 Bouteilles  CONDRIEU "Les Chaillées de l'Enfer" - Georges 

VERNAY 2018 
600 / 720 €  

 657 

 

6 Bouteilles  CONDRIEU "Les Terrasses de l'Empire" - Christian 

VERNAY 2019 
180 / 240 €  

 658 

 

3 Bouteilles  CORNAS - Thierry ALLEMAND 2 "Reynard" et 1 

"Chaillot"  2011 

450 / 600 €  

 659 

 

2 Bouteilles  CORNAS "Chaillot" - Thierry ALLEMAND 2013 

300 / 400 €  

 660 

 

1 Magnum  CORNAS "Chaillot" - Thierry ALLEMAND 2014 

150 / 200 €  

 661 

 

6 Bouteilles  CHÂTEAUNEUF DU PAPE Blanc - CHÂTEAU de 

BEAUCASTEL 2019 
240 / 300 €  



 21 

N° Photos Désignation Estimations 

 662 

 

6 Bouteilles  CHÂTEAUNEUF DU PAPE - Château de BEAUCASTEL 

Rousanne vieilles vignes 1999 
480 / 600 €  

 663 

 

3 Bouteilles  CHÂTEAUNEUF DU PAPE Blanc - Domaine du Vieux 

Télégraphe  2020 
120 / 150 €  

 664 

 

3 Bouteilles  CHÂTEAUNEUF DU PAPE - Château  de BEAUCASTEL 

(2 HOMMAGE a Jacques PERRIN) 2004 

300 / 400 €  

 665 

 

3 Bouteilles  CHÂTEAUNEUF DU PAPE - Château  de BEAUCASTEL 

2008 

150 / 180 €  

 666 

 

6 Bouteilles  CHÂTEAUNEUF DU PAPE - Château de BEAUCASTEL 

2018 
300 / 420 €  

 667 

 

1 Magnum  CHÂTEAUNEUF DU PAPE Blanc - Domaine de VIEUX 

TELEGRAPHE 2014 

80 / 100 €  

 668 

 

6 Bouteilles  CHÂTEAUNEUF DU PAPE - Domaine de VIEUX 

TELEGRAPHE 2014 
240 / 300 €  

 669 

 

6 Bouteilles  CHÂTEAUNEUF DU PAPE - Domaine de VIEUX 

TELEGRAPHE 2019 
240 / 300 €  

 670 

 

6 Bouteilles  CHÂTEAUNEUF du PAPE - Isabel FERRANDO 2020 

180 / 240 €  
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 671 

 

6 Bouteilles  CHÂTEAUNEUF du PAPE - Isabel FERRANDO 2021 

180 / 240 €  

 672 

 

3 Bouteilles  CHÂTEAUNEUF du PAPE - Saint Prefert "Collection 

Charles Giraud"  2013 

150 / 180 €  

 673 

 

3 Bouteilles  CHÂTEAUNEUF du PAPE - Saint Prefert "Collection 

Charles Giraud"  2015 

150 / 180 €  

 674 

 

1 Magnum  CHÂTEAUNEUF du PAPE - Saint Prefert "Collection 

Charles Giraud"  2015 

100 / 120 €  

 675 

 

3 Bouteilles  CHÂTEAUNEUF du PAPE - Saint Prefert "Collection 

Charles Giraud"  2018 

150 / 180 €  

 676 

 

1 Bouteille  CHÂTEAUNEUF du PAPE "Colombis"- Isabel FERRANDO 

2017 

40 / 50 €  

 677 

 

1 Magnum  CHÂTEAUNEUF du PAPE "Colombis"- Isabel FERRANDO 

2017 

80 / 100 €  
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 678 

 

1 Bouteille  CHÂTEAUNEUF du PAPE "Colombis"- Isabel FERRANDO 

2020 

40 / 50 €  

 679 

 

3 Bouteilles  CHÂTEAUNEUF du PAPE "Colombis"- Isabel 

FERRANDO 2020 

120 / 150 €  

 680 

 

1 Bouteille  CHÂTEAUNEUF du PAPE "Colombis"- Isabel FERRANDO 

2021 

40 / 50 €  

 681 

 

3 Bouteilles  CHÂTEAUNEUF du PAPE "Colombis"- Isabel 

FERRANDO 2021 

120 / 150 €  

 682 

 

3 Bouteilles  CHÂTEAUNEUF DU PAPE "Barbe Rac" - M. 

CHAPOUTIER 1991                                                 Étiquettes 

légèrement tachées. 1 à 2.3cm. 

90 / 120 €  

 683 

 

11 Bouteilles  CHÂTEAUNEUF DU PAPE "Croix de Bois" - M. 

CHAPOUTIER 1998 
480 / 600 €  

 684 

 

5 Bouteilles  CHÂTEAUNEUF DU PAPE "Les Trois Sources" - 

Domaine de La Vieille JULIENNE 2016 
200 / 250 €  

 685 

 

6 Bouteilles  CHÂTEAUNEUF DU PAPE "Réserve" - Domaine de La  

Vieille JULIENNE                                               3 de 2015 et 3 de 2016 
540 / 720 €  
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 686 

 

3 Bouteilles  CHÂTEAUNEUF DU PAPE "Marie Beurrier"  - Henri 

BONNEAU & Fils 2015 

300 / 360 €  

 687 

 

1 Bouteille  Château des TOURS Reserve - Cotes du RHONE 2015 

80 / 100 €  

 688 

 

3 Bouteilles  Château des TOURS Reserve - Cotes du RHONE 2014 

270 / 360 €  

 689 

 

3 Bouteilles  RAYAS Château de FONSALETTE Blanc- Côtes du 

Rhône 2001                                                                1 à 3,3cm. 1 

capsule légèrement abimée. 

300 / 450 €  

 690 

 

2 Bouteilles  RAYAS Château de FONSALETTE Blanc- Côtes du 

Rhône 2002 

200 / 300 €  

 691 

 

3 Bouteilles  RAYAS Château de FONSALETTE Blanc- Côtes du 

Rhône 2000, 2001 et 2002 

300 / 450 €  
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 692 

 

2 Bouteilles  RAYAS Château FONSALETTE - Côtes du Rhôn 2002 

300 / 400 €  

 693 

 

1 Bouteille  RAYAS CHÂTEAUNEUF DU PAPE "Réserve 1999 

500 / 600 €  

 694 

 

4 Bouteilles  CÔTE-RÔTIE "La MORDOREE" - M. CHAPOUTIER 1992 

160 / 200 €  

 695 

 

5 Magnums  CÔTE RÔTIE  - Patrick JASMIN 2008 

450 / 600 €  

 696 

 

1 Magnum  CÔTE-RÔTIE"La MORDOREE" - M. CHAPOUTIER 1992 

200 / 300 €  

 697 

 

1 Magnum  CÔTE-RÔTIE"La MORDOREE" - M. CHAPOUTIER 1992 

En coffret bois 

200 / 300 €  

 698 

 

1 Magnum  CÔTE-RÔTIE"La MORDOREE" - M. CHAPOUTIER 1992 

En coffret bois 

200 / 300 €  
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 699 

 

3 Magnums  CÔTE-RÔTIE"La MORDOREE" - M. CHAPOUTIER  

1992 

600 / 750 €  

 700 

 

1 Magnum CÔTE-RÔTIE"La MORDOREE" - M. CHAPOUTIER  1994 

En coffret bois 

200 / 300 €  

 701 

 

1 Magnum  CÔTE-RÔTIE"La MORDOREE" - M. CHAPOUTIER  1994 

Étiquette tachée et abimée. En coffret bois 

200 / 300 €  

 702 

 

2 Bouteilles  CÔTE-RÔTIE"La MORDOREE" - M. CHAPOUTIER  1994                                                                      

Étiquettes tachées et abimées. 

180 / 200 €  

 703 

 

6 Bouteilles  CÔTE-RÔTIE"La MORDOREE" - M. CHAPOUTIER  1999 

En coffret bois 
540 / 720 €  

 704 

 

1 Magnum  CÔTE RÔTiE Coteaux de Tupin  - J.M. STEPHAN 2013 

100 / 150 €  

 705 

 

2 Bouteilles  CÔTE-RÔTIE "Coteaux  de Bassenon" et "Coteaux  de 

Taupin" - J.M. STEPHAN 2013 

80 / 100 €  
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 706 

 

6 Bouteilles  CÔTE-RÔTIE "La Landonne" - E.GUIGAL 2000 

1200 / 1500 €  

 707 

 

6 Bouteilles  CÔTE-RÔTIE "La Mouline" - E. GUIGAL 2000 

1200 / 1500 €  

 708 

 

6 Bouteilles  CÔTE-RÔTIE "La Turque" - E. GUIGAL 2000 Étiquettes 

tachées et abimées. 1 étiquette griffée 
1200 / 1500 €  

 709 

 

3 Bouteilles  CÔTE-RÔTIE "La Turque" - E. GUIGAL 2000 Petit 

manque sur 1 étiquette 

600 / 750 €  

 710 

 

1 Bouteille  CÔTE-RÔTIE "La Turque" - E. GUIGAL 2000 

200 / 250 €  

 711 

 

3 Bouteilles  ERMITAGE "Ex voto" Blanc  - E. GUIGAL 1 2005 et 2 

2006 1 étiquette légèrement tachée 

240 / 300 €  

 712 

 

3 Bouteilles  ERMITAGE "Le Méal" - M. CHAPOUTIER 2000                                                                                     

Étiquettes légèrement tachées. 

240 / 360 €  

 713 

 

5 Bouteilles  ERMITAGE "Le Méal" M. CHAPOUTIER 2003 

500 / 600 €  
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 714 

 

1 Magnum  ERMITAGE "Le Pavillon" - M. CHAPOUTIER 1994                                                                                

Étiquette tachée et abimée. En coffret bois 

150 / 200 €  

 715 

 

6 Bouteilles  ERMITAGE "Le Pavillon" - M. CHAPOUTIER 2015 En 

caisse bois 
900 / 1200 €  

 716 

 

6 Bouteilles  ERMITAGE "Le Pavillon" - M. CHAPOUTIER 2016 En 

caisse bois 
720 / 900 €  

 717 

 

6 Bouteilles  ERMITAGE "Le Pavillon" - M. CHAPOUTIER 2017 En 

caisse bois 
600 / 720 €  

 718 

 

1 Bouteille  ERMITAGE "Le Pavillon" M. - CHAPOUTIER 1993                                                                                  

Étiquette abîmée. 

100 / 150 €  

 719 

 

3 Bouteilles  ERMITAGE "Le Pavillon" M. - CHAPOUTIER 1999                                                                                           

1 étiquette tachée et abimée. 

420 / 450 €  

 720 

 

6 Bouteilles  ERMITAGE "L'Ermite" - M. CHAPOUTIER 2016 En 

caisse bois 
720 / 900 €  

 721 

 

9 Bouteilles  ERMITAGE "L'Ermite" M. CHAPOUTIER 1997 3 

étiquettes endommagées 
900 / 1100 €  

 722 

 

1 Bouteille  ERMITAGE "L'Ermite" M. CHAPOUTIER 2004 

90 / 120 €  



 29 

N° Photos Désignation Estimations 

 723 

 

6 Bouteilles  ERMITAGE Blanc "De l'Orée"  - M. CHAPOUTIER 2013 

En caisse bois 
600 / 750 €  

 724 

 

6 Bouteilles  ERMITAGE Blanc "De l'Orée"  - M. CHAPOUTIER 2013 

En caisse bois 
600 / 750 €  

 725 

 

6 Bouteilles  ERMITAGE Blanc "De l'Orée"  - M. CHAPOUTIER 2014 

En caisse bois 
600 / 750 €  

 726 

 

6 Bouteilles  ERMITAGE Blanc "De l'Orée"  - M. CHAPOUTIER 2014 

En caisse bois 
600 / 750 €  

 727 

 

3 Bouteilles  ERMITAGE Blanc "De L'Orée" - M.CHAPOUTIER 1991 

Étiquettes légèrement abîmées. 1 à 3cm, 1 à 3,2cm et  1 à 3,6cm. 

Capsules légèrement abîmées. En caisse bois 

240 / 300 €  

 728 

 

3 Bouteilles  ERMITAGE Blanc "De L'Orée" - M.CHAPOUTIER 1998 

En caisse bois 

300 / 450 €  

 729 

 

1 Magnum  ERMITAGE Blanc "De L'Orée" - M.CHAPOUTIER 1999 En 

caisse bois 
240 / 300 €  

 730 

 

1 Magnum  ERMITAGE Blanc "De L'Orée" - M.CHAPOUTIER 1999 En 

caisse bois 

240 / 300 €  

 731 

 

1 Magnum  ERMITAGE Blanc "De L'Orée" - M.CHAPOUTIER 1999 En 

caisse bois 

240 / 300 €  
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 732 

 

1 Magnum  ERMITAGE Blanc "De L'Orée" - M.CHAPOUTIER 1999 En 

caisse bois 
240 / 300 €  

 733 

 

1 Magnum  ERMITAGE Blanc "De L'Orée" - M.CHAPOUTIER 1999 En 

caisse bois 
240 / 300 €  

 734 

 

1 Bouteille  ERMITAGE Blanc "De L'Orée" - M.CHAPOUTIER 1999 En 

caisse bois 
120 / 150 €  

 735 

 

6 Bouteilles  ERMITAGE Blanc "De L'Orée" - M.CHAPOUTIER 1999 

720 / 900 €  

 736 

 

1 math  ERMITAGE Blanc "Le Méal" - M. CHAPOUTIER 2003 

1800 / 2000 €  

 737 

 

1 Magnum  ERMITAGE Blanc "Le Méal" - M. CHAPOUTIER 2003 

250 / 300 €  

 738 

 

1 Magnum  ERMITAGE Blanc "Le Méal" - M. CHAPOUTIER 2003 

250 / 300 €  

 739 

 

1 Magnum  ERMITAGE Blanc "Le Méal" - M. CHAPOUTIER 2003 

250 / 300 €  
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 740 

 

1 Magnum  ERMITAGE Blanc "Le Méal" - M. CHAPOUTIER 2003 

250 / 300 €  

 741 

 

1 Magnum  ERMITAGE Blanc "Le Méal" - M. CHAPOUTIER 2003 

250 / 300 €  

 742 

 

1 Magnum  ERMITAGE Blanc "Le Méal" - M. CHAPOUTIER 2003 

250 / 300 €  

 743 

 

6 Bouteilles  ERMITAGE Blanc "Le Méal" - M. CHAPOUTIER 2014 

600 / 750 €  

 744 

 

6 Bouteilles  ERMITAGE Blanc "Le Méal" - M. CHAPOUTIER 2014 

600 / 750 €  

 745 

 

3 Demi-bouteilles  ERMITAGE Vin de PAILLE - M. CHAPOUTIER 

2003 

240 / 300 €  

 746 

 

1 Bouteille  HERMITAGE - J.L. CHAVE 1999 

250 / 300 €  
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 747 

 

1 Bouteille  HERMITAGE - J.L. CHAVE 2004 

120 / 150 €  

 748 

 

3 Bouteilles  HERMITAGE - J.L. CHAVE 2005 

200 / 250 €  

 749 

 

3 Bouteilles  HERMITAGE - J.L. CHAVE 2006 

450 / 600 €  

 750 

 

3 Magnums  HERMITAGE - J.L. CHAVE 1996 

1450 / 1800 €  

 751 

 

1 Bouteille  HERMITAGE Le Chevalier de Sterimberg  - Paul 

JABOULET Aîné  2005 Petit manque sur 1 étiquette 

30 / 50 €  

 752 

 

11 Bouteilles  HERMITAGE Le Chevalier de Sterimberg  - Paul 

JABOULET Aîné  2008 Étiquettes légèrement abimées, griffures 
440 / 550 €  

 753 

 

6 Bouteilles  HERMITAGE Le Chevalier de Sterimberg  - Paul 

JABOULET Aîné  2018 
180 / 240 €  
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 754 

 

1 Bouteille  HERMITAGE "Chante Alouette" - M. CHAPOUTIER 2005                                                                        

Étiquette légèrement tachée. 

40 / 60 €  

 755 

 

4 Bouteilles  HERMITAGE La CHAPELLE - Paul JABOULET Aîné  

1997                                                                            Étiquettes 

abîmées. 

320 / 400 €  

 756 

 

11 Bouteilles  HERMITAGE La CHAPELLE - Paul JABOULET Aîné  

1985 et 1988                                                          Étiquettes abîmées.  

7 manquantes. Niveaux de 2,5 a 4cm. 880 / 1100 €  

 757 

 

3 Bouteilles  MONTAGNY -  Joseph DROUHIN 2012 

30 / 60 €  

 758 

 

1 Bouteille  SAINT VERAN - Joseph DROUHIN 2009 

10 / 20 €  

 759 

 

6 Magnums  DOMAINE VALETTE - POUILLY FUISSE                                                                                                             

3 "MesdemoiZelles dont 1 2016  et 2 N.M.,  2 "Pourtant" et 1 "Clos 

Reyssié" 2008 360 / 480 €  

 760 

 

5 Magnums  POUILLY-FUISSE - Domaine VALETTE 2013 

250 / 300 €  

 761 

 

2 Bouteilles  POUILLY-FUISSE "Clos de Monsieur NOLY" - Domaine 

VALETTE  2004 

80 / 100 €  
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 762 

 

12 Bouteilles  POUILLY-FUISSE "Clos de Monsieur NOLY" - Domaine 

VALETTE  2004 
600 / 720 €  

 763 

 

12 Bouteilles  POUILLY-FUISSE "Clos de Monsieur NOLY" - Domaine 

VALETTE  2004 3 Étiquettes endommagées 
600 / 720 €  

 764 

 

3 Magnums  POUILLY-FUISSE "Clos de Monsieur NOLY" - Domaine 

VALETTE  2004 

150 / 180 €  

 765 

 

8 Bouteilles  POUILLY-FUISSE "Clos de Monsieur NOLY" - Domaine 

VALETTE  2007 
240 / 320 €  

 766 

 

3 Magnums  POUILLY-FUISSE "Clos de Monsieur NOLY" - Domaine 

VALETTE  2007 cire fondue sur une capsule 

180 / 240 €  

 767 

 

6 Bouteilles  MEURSAULT des HOSPICES de BEAUNE "Cuvée Albert 

Grivault" 2020 En caisse bois 

600 / 900 €  

 768 

 

5 Bouteilles  PULIGNY MONTRACHET - Antonin RODET 2008  En 

caisse bois 
150 / 200 €  

 769 

 

2 Bouteilles  PULIGNY MONTRACHET - Philippe PACALET 2016 1 

étiquette légèrement abîmée.  En caisse bois 

60 / 90 €  

 770 

 

6 Bouteilles  BEAUNE des HOSPICES de BEAUNE -"Cuvée Dames 

Hospitalières" 2020  En caisse bois 
360 / 420 €  
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 771 

 

6 Bouteilles  BEAUNE des HOSPICES de BEAUNE -"Cuvée Nicolas 

Rolin" 2020  En caisse bois 
360 / 480 €  

 772 

 

3 Magnums  BEAUNE des HOSPICES de BEAUNE -"Cuvée Nicolas 

Rolin" 2020  En caisse bois 
480 / 600 €  

 773 

 

5 Bouteilles  CHAMBOLLE MUSIGNY - AMIOT-SERVELLE 2015 

250 / 300 €  

 774 

 

1 Bouteille  CHAMBOLLE MUSIGNY - Ph. PACALET 2008 

60 / 80 €  

 775 

 

10 Bouteilles  GEVREY CHAMBERTIN -"Mes Cinq Terroirs"  - Denis 

MORTET 2016 
800 / 1000 €  

 776 

 

4 Bouteilles  MOREY SAINT DENIS - AMIOT SERVELLE 2016 

120 / 160 €  

 777 

 

3 Bouteilles  MOREY St. DENIS - "Au Pettites Noix"  - Stephane 

MAGNIEN 2016 

90 / 120 €  

 778 

 

3 Bouteilles  NUITS SAINT GEORGES -  BOUCHARD Père & Fils 

1947                                                                   Étiquettes abimées, 1 

manquante. Niveaux bas. 

40 / 60 €  

 779 

 

3 Bouteilles  NUITS SAINT GEORGES -  Michel NOELLAT 2015 

90 / 120 €  
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 780 

 

6 Bouteilles  NUITS SAINT GEORGES "Hors Ligne" - Domaine de 

l'ARLOT 2017 
180 / 240 €  

 781 

 

3 Bouteilles  BOURGOGNE - LEROY  2002 dont 2 blancs et 1 rouge, 

1 à 2cm, 1 à 3cm et 1 à 3.5cm. 

180 / 240 €  

 782 

 

1 Bouteille  NUITS SAINT GEORGES "Les Boudots" DOMAINE 

LEROY 1999 

500 / 600 €  

 783 

 

1 Bouteille  NUITS SAINT GEORGES "Les Boudots" DOMAINE 

LEROY 1999 

500 / 600 €  

 784 

 

1 Bouteille  NUITS SAINT GEORGES "Les Boudots" DOMAINE 

LEROY 1999 

500 / 600 €  

 785 

 

6 Bouteilles  POMMARD des HOSPICES de BEAUNE "Cuvée Dames 

de la Charité" 2020 En caisse bois 
420 / 480 €  

 786 

 

3 Bouteilles  VOSNE ROMANEE -  Michel NOELLAT 2016 

150 / 180 €  

 787 

 

5 Bouteilles  VOSNE ROMANEE "Les GENAIVRIERES" - J. Cacheux 

2015 
150 / 180 €  
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 788 

 

6 Magnums  BEAUNE 1er Cru "Clos des Mouches" Blanc - Joseph 

DROUHIN 2017 
600 / 900 €  

 789 

 

11 Bouteilles  CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru - Clos de la 

Maltroie - M. NIELLON 1995  1 basse. 2 étiquettes légèrement 

abimées 440 / 550 €  

 790 

 

3 Magnums  MEURSAULT  1er cru Les Charmes - Henri BOILLOT 

2017 

240 / 300 €  

 791 

 

6 Bouteilles  MEURSAULT 1er cru Les CHARMES - Henri BOILLOT 

2016 
480 / 600 €  

 792 

 

6 Bouteilles  MEURSAULT 1er cru Les GENEVRIERES - Henri 

BOILLOT 2016 
480 / 600 €  

 793 

 

6 Bouteilles  MEURSAULT 1er cru Les PORUZOTS - Henri BOILLOT 

2017 
420 / 480 €  

 794 

 

3 Bouteilles  MERUSAULT 1er cru GENEVRIERES - Antoine JOBARD 

2016 

120 / 150 €  

 795 

 

12 Bouteilles  MEURSAULT 1er cru GENEVRIERES - Antoine 

JOBARD 2017 
720 / 960 €  

 796 

 

12 Bouteilles  MEURSAULT  1er cru PORUZOTSs - Antoine JOBARD 

2017 
480 / 600 €  

 797 

 

9 Bouteilles  MEURSAULT 1er cru Les TILLETS - Antoine JOBARD 

2017 
360 / 450 €  
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 798 

 

6 Bouteilles  MEURSAULT 1er cru Les Perrières - Domaine LEROY 

2000 
1800 / 2400 €  

 799 

 

6 Bouteilles  MOREY St. DENIS 1er cru Aux Cheseaux - Domaine 

ARLAUD 2019 
300 / 360 €  

 800 

 

6 Bouteilles  NUITS SAINT GEORGES Blanc 1er Cru  Clos de l'Arlot - 

Domaine de l'ARLOT 2018 
360 / 420 €  

 801 

 

6 Bouteilles  NUITS SAINT GEORGES Blanc 1er Cru  Clos de l'Arlot - 

Domaine de l'ARLOT 2019 
360 / 420 €  

 802 

 

6 Bouteilles  PULIGNY MONTRACHET 1er cru Clos de la Mouchere - 

Henri Boillot 2017 
600 / 720 €  

 803 

 

6 Bouteilles  PULIGNY MONTRACHET 1er cru Clos de la Pucelle - 

Jean CHARTRON 2019                                          1 Capsule 

légèrement abimée. 360 / 420 €  

 804 

 

6 Bouteilles  PULIGNY MONTRACHET 1er cru Clos de la Pucelle - 

Jean CHARTRON 2020 
360 / 420 €  

 805 

 

6 Bouteilles  PULIGNY MONTRACHET 1er cru Clos du Cailleret - 

Jean CHARTRON 2013 
360 / 420 €  

 806 

 

6 Bouteilles  PULIGNY MONTRACHET 1er cru Clos du Cailleret - 

Jean CHARTRON 2020 
240 / 300 €  

 807 

 

12 Bouteilles  PULIGNY MONTRACHET 1er cru Les Combettes - 

Etienne SAUZET 1996 
1200 / 1500 €  

 808 

 

6 Bouteilles  PULIGNY MONTRACHET 1er cru Les Combettes Henri 

BOILLOT 2017 
600 / 720 €  
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 809 

 

9 Bouteilles  PULIGNY MONTRACHET 1er cru Les Folatières - 

Etienne SAUZET 2003 
900 / 1200 €  

 810 

 

5 Bouteilles  PULIGNY MONTRACHET 1er cru Les Folatieres - Pierre 

NAIGEON 2015 
150 / 200 €  

 811 

 

2 bouteilles BOURGOGNES DIVERS Millésime 2015 Dom. Pierre 

NAIGEON 1 Pulligny Montrachet 1er cru Folatieres et Gevrey 

Chambertin 1er cru Lavaux St. Jacques 

60 / 90 €  

 812 

 

6 Bouteilles  PULIGNY MONTRACHET 1er cru Les Folatières - Jean 

CHARTRON 2020 
240 / 300 €  

 813 

 

11 Bouteilles  VOUGEOT 1er cru Le Clos Blanc de Vougeot - Domaine 

de la VOUGERAIE 2016                              2 étiquettes légèrement 

tachées. 1000 / 1200 €  

 814 

 

11 Bouteilles  VOUGEOT 1er cru Le Clos Blanc de Vougeot - Domaine 

de la VOUGERAIE 2018 
660 / 880 €  

 815 

 

1 double magnum  VOUGEOT 1er cru Le Clos Blanc de Vougeot - 

Domaine de la VOUGERAIE 2018 En caisse bois 

400 / 500 €  

 816 

 

12 Bouteilles  VOUGEOT 1er cru Le Clos Blanc de Vougeot - Domaine 

de la VOUGERAIE 2019 
720 / 960 €  

 817 

 

2 Magnums  VOUGEOT 1er cru Le Clos Blanc de Vougeot - Domaine 

de la VOUGERAIE 2019 

240 / 300 €  
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 818 

 

12 Bouteilles  VOUGEOT 1er cru Le Clos Blanc de Vougeot - Domaine 

de la VOUGERAIE 2020 
960 / 1200 €  

 819 

 

3 Bouteilles BOURGOGNES 1er cru 2016 DIVERS 2 MEURSAULT  

Poruzots et 1 Genevrières  - Antoine JOBARD 2016 1 étiquette 

tachée. 

60 / 80 €  

 820 

 

6 Magnums  BEAUNE 1er Cru Clos des Mouches - Joseph DROUHIN 

2016 
420 / 480 €  

 821 

 

5 Magnums  BEAUNE 1er Cru Clos des Mouches - Joseph DROUHIN 

2011 
350 / 400 €  

 822 

 

4 Bouteilles  BEAUNE 1er cru des Hospices de Beaune "Cuvée 

Nicolas Rolin" -  Mise L'Eveil des Sens 2016 
200 / 250 €  

 823 

 

1 Magnum  BEAUNE 1er Cru les Montrevenots des HOSPICES de 

BEAUNE "Cuvée Cyrot-Chaudron" 2018 En caisse bois 
100 / 150 €  

 824 

 

1 Magnum  BEAUNE 1er cru GREVES "Vignes de l'Enfant Jésus"-  

BOUCHARD Père & Fils 2016 

150 / 200 €  

 825 

 

3 Bouteilles  CHAMBOLLE MUSIGNY 1er cru Les Amoureuses - 

Domaine de la Pousse d'Or 2019 En caisse bois 
600 / 900 €  

 826 

 

3 Bouteilles  CHAMBOLLE MUSIGNY 1er Cru Les Amoureuses - 

AMIOT-SERVELLE 2013 

450 / 600 €  
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 827 

 

3 Bouteilles  CHAMBOLLE MUSIGNY 1er Cru Les Amoureuses - 

AMIOT-SERVELLE 2014 

350 / 400 €  

 828 

 

3 Bouteilles  CHAMBOLLE MUSIGNY 1er Cru Les Amoureuses - 

AMIOT-SERVELLE 2019 

600 / 750 €  

 829 

 

3 Bouteilles  CHAMBOLLE MUSIGNY 1er Cru Les Amoureuses - 

AMIOT-SERVELLE 2016, 2017, 2018 

600 / 750 €  

 830 

 

3 Bouteilles  CHAMBOLLE MUSIGNY 1er cru Les Groseilles - 

Domaine de la Pousse d'Or 2019 En caisse bois 
180 / 240 €  

 831 

 

3 Bouteilles  FIXIN 1er Cru  Clos de La Perriere - Joseph DROUHIN 

2011 1 étiquette tachée. 

60 / 90 €  

 832 

 

1 Magnum  FIXIN 1er Cru  Clos de La Perriere - Joseph DROUHIN 

2011 

50 / 80 €  

 833 

 

4 Bouteilles  FIXIN 1er Cru Vielles vignes - Denis MORTET 2017 

200 / 240 €  
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 834 

 

6 Bouteilles  GEVREY CHAMBERTIN 1er cru Lavaux st Jacques - 

Pierre NAIGEON 5 de 2012 et 1 de 2015 
360 / 480 €  

 835 

 

3 Bouteilles  GEVREY CHAMBERTIN  1er cru Lavaux Saint-Jacques - 

Ph. PACALET 2008 

450 / 600 €  

 836 

 

2 Bouteilles  GEVREY CHAMBERTIN 1er cru Bel-Air" - Ph. PACALET 

2006 1 étiquette légèrement tachée. 

150 / 200 €  

 837 

 

10 Bouteilles  GEVREY CHAMBERTIN 1er Cru Lavaux St-Jacques - 

Domaine TORTOCHOT 2017 
500 / 600 €  

 838 

 

6 Bouteilles  GEVREY CHAMBERTIN 1er Cru Les Cazetiers - Bruno 

CLAIR 2017 
600 / 720 €  

 839 

 

2 Bouteilles  MOREY SAINT DENIS 1er Cru "Les MiILLANDES"  - 

Domaine des BEAUMONT 2016 

80 / 100 €  

 840 

 

6 Bouteilles  MOREY SAINT DENIS 1er Cru Aux CHESSEAUX - 

Domaine ARLAUD 2018 
180 / 240 €  

 841 

 

6 Bouteilles  MOREY SAINT DENIS 1er Cru Clos des MONTS 

LUISANTS  - Domaine PONSOT 2013 
480 / 600 €  

 842 

 

6 Bouteilles  MOREY SAINT DENIS 1er Cru Clos des MONTS 

LUISANTS  - Domaine PONSOT 2014 
480 / 600 €  
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 843 

 

1 Magnum  MOREY SAINT DENIS 1er Cru Clos des MONTS 

LUISANTS  - Domaine PONSOT 2014  En caisse bois 

140 / 160 €  

 844 

 

1 Magnum  MOREY SAINT DENIS 1er Cru Clos des MONTS 

LUISANTS  - Domaine PONSOT 2014 

140 / 160 €  

 845 

 

1 Magnum  MOREY SAINT DENIS 1er Cru Clos des MONTS 

LUISANTS  - Domaine PONSOT 2014 

140 / 200 €  

 846 

 

6 Bouteilles  MOREY SAINT DENIS 1er Cru Clos des MONTS 

LUISANTS  - Domaine PONSOT 2015 
480 / 600 €  

 847 

 

1 Magnum  MOREY SAINT DENIS 1er Cru Clos des MONTS 

LUISANTS  - Domaine PONSOT 2015  En caisse bois 

150 / 200 €  

 848 

 

1 Magnum  MOREY SAINT DENIS 1er Cru Clos des MONTS 

LUISANTS  - Domaine PONSOT 2015  En caisse bois 

150 / 200 €  

 849 

 

1 Magnum  MOREY SAINT DENIS 1er Cru Clos des MONTS 

LUISANTS  - Domaine PONSOT 2015  En caisse bois 

150 / 200 €  
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 850 

 

6 Bouteilles  MOREY SAINT DENIS 1er Cru Clos des MONTS 

LUISANTS  - Domaine PONSOT 2016 
480 / 600 €  

 851 

 

1 Magnum  MOREY SAINT DENIS 1er Cru Clos des MONTS 

LUISANTS  - Domaine PONSOT 2016  En caisse bois 

150 / 200 €  

 852 

 

1 Magnum  MOREY SAINT DENIS 1er Cru Clos des MONTS 

LUISANTS  - Domaine PONSOT 2016  En caisse bois 

150 / 200 €  

 853 

 

6 Bouteilles  MOREY SAINT DENIS 1er Cru Clos des MONTS 

LUISANTS  - Domaine PONSOT 2017 
420 / 480 €  

 854 

 

6 Bouteilles  MOREY SAINT DENIS 1er Cru Clos des MONTS 

LUISANTS  - Domaine PONSOT 2018 
420 / 480 €  

 855 

 

6 Bouteilles  MOREY SAINT DENIS 1er Cru Clos Sorbè - Joseph 

DROUHIN 2008 
240 / 300 €  

 856 

 

5 Bouteilles  NUITS SAINT GEORGES 1er Cru Clos de l'Arlot - 

Domaine de l'ARLOT 2015 
300 / 360 €  

 857 

 

6 Bouteilles  NUITS SAINT GEORGES 1er Cru Clos de l'Arlot - 

Domaine de l'ARLOT 2018 
360 / 420 €  

 858 

 

3 Bouteilles  NUITS SAINT GEORGES 1er Cru Clos de l'Arlot - 

Domaine de l'ARLOT 2019 

120 / 150 €  
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 859 

 

6 Bouteilles  NUITS SAINT GEORGES 1er cru Clos des Forets 

St.Georges - Domaine de l'ARLOT 2013 
180 / 240 €  

 860 

 

6 Bouteilles  NUITS SAINT GEORGES 1er cru Clos des Forets 

St.Georges - Domaine de l'ARLOT 2018 
240 / 300 €  

 861 

 

6 Bouteilles  NUITS SAINT GEORGES 1er cru Clos des Forets 

St.Georges - Domaine de l'ARLOT 2019 
240 / 300 €  

 862 

 

6 Bouteilles  NUITS SAINT GEORGES 1er cru Clos des Forets 

St.Georges - Domaine de l'ARLOT 2019 
240 / 300 €  

 863 

 

6 Bouteilles  NUITS SAINT GEORGES 1er Cru Les Chaignots - 

Domaine CHEVILLON 2017 
240 / 300 €  

 864 

 

6 Bouteilles  NUITS SAINT GEORGES 1er Cru Les Chaignots - 

Domaine CHEVILLON 2019 
300 / 360 €  

 865 

 

2 Bouteilles  NUITS SAINT GEORGES 1er Cru Les Roncères  - 

Robert CHEVILLON 1993                                             1 étiquette 

légèrement abîmée. Niveaux 2,3cm. 

60 / 90 €  

 866 

 

6 Bouteilles  NUITS SAINT GEORGES 1er Cru "Les Roncères" -

Domaine de CHEVILLON 2019 
300 / 360 €  

 867 

 

2 Bouteilles  NUITS SAINT GEORGES 1er Cru Les Chaignots - Robert 

CHEVILLON 1995 

60 / 80 €  
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 868 

 

1 Bouteille  NUITS SAINT GEORGES 1er Cru Les Chaignots - Robert 

CHEVILLON 1995 

30 / 40 €  

 869 

 

6 Bouteilles  NUITS SAINT GEORGES 1er Cru "Mont des Oiseaux" - 

Domaine de l'ARLOT 2019 
240 / 300 €  

 870 

 

7 Bouteilles  NUITS SAINT GEORGES 1er Cru Les PRULIERS - David 

DUBAND 2014 
280 / 350 €  

 871 

 

3 Bouteilles  POMMARD 1er cru  Combes Dessus - Marquis 

d'ANGERVILLE 2008 

120 / 150 €  

 872 

 

6 Bouteilles  POMMARD 1er cru  Combes Dessus - Marquis 

d'ANGERVILLE 2019 
240 / 300 €  

 873 

 

6 Bouteilles  POMMARD 1er cru Les Jarolières - Domaine de La 

POUSSE d'OR 2019 
240 / 300 €  

 874 

 

6 Bouteilles  POMMARD 1er Cru Les RUGIENS - Henri BOILLOT 

2017 
360 / 420 €  

 875 

 

6 Bouteilles  VOLNAY 1er cru Clos des 60 Ouvrées - Domaine de La 

POUSSE d'OR 2019 
480 / 600 €  

 876 

 

6 Bouteilles  VOLNAY 1er cru Clos des 60 Ouvrées - Domaine de La 

POUSSE d'OR 2019 
480 / 600 €  
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 877 

 

3 Bouteilles  VOLNAY 1er cru Clos des 60 Ouvrées - Domaine de La 

POUSSE d'OR 2014 

150 / 180 €  

 878 

 

2 Bouteilles  VOLNAY 1er cru Clos des 60 Ouvrées - Domaine de La 

POUSSE d'OR 2018 

100 / 120 €  

 879 

 

6 Bouteilles  VOLNAY 1er cru Clos des 60 Ouvrées - Domaine de La 

POUSSE d'OR                                                   4  de 2014, 1 de 2015 

et 1 de 2018 300 / 360 €  

 880 

 

3 Magnums  VOLNAY 1er cru Les Chevrets - Henri BOILLOT 2017 

180 / 240 €  

 881 

 

3 Magnums  VOLNAY 1er cru Les Chevrets - Henri BOILLOT 2017 

180 / 240 €  

 882 

 

2 Bouteilles  VOLNAY 1er cru Les Chevrets - Nicolas ROSSIGNOL 

2012 

60 / 90 €  

 883 

 

6 Bouteilles  VOLNAY 1er cru Les CAILLERETS - Henri BOILLOT 

2016 
360 / 480 €  

 884 

 

6 Bouteilles  VOLNAY 1er cru Les CAILLERETS - Henri BOILLOT 

2016 
360 / 480 €  



 48 

N° Photos Désignation Estimations 

 885 

 

6 Bouteilles  VOLNAY 1er cru Les CAILLERETS - Henri BOILLOT 

2017 
240 / 300 €  

 886 

 

3 Bouteilles  VOLNAY 1er cru Les FREMIETS -  Henri BOILLOT 2016 

120 / 150 €  

 887 

 

6 Bouteilles  VOLNAY 1er cru Les FREMIETS -  Henri BOILLOT 2017 

240 / 300 €  

 888 

 

3 Magnums  VOLNAY 1er cru Les FREMIETS -Henri BOILLOT  2016 

240 / 300 €  

 889 

 

6 Bouteilles  VOLNAY 1er cru SANTENOTS -  Nicolas ROSSIGNOL 

2015 
300 / 360 €  

 890 

 

1 Magnum  BÂTARD-MONTRACHET Grand Cru - Henri BOILLOT 

2015 

600 / 700 €  

 891 

 

3 Bouteilles  BATARD-MONTRACHET Grand Cru - Henri BOILLOT  

2015                                                                            1 étiquette 

tachée. 

250 / 300 €  

 892 

 

3 Bouteilles  BATARD-MONTRACHET Grand Cru - Henri BOILLOT  

2016 

250 / 300 €  
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 893 

 

6 Bouteilles  BATARD-MONTRACHET Grand Cru - Jean CHARTRON 

2019 
900 / 1200 €  

 894 

 

6 Bouteilles  BATARD-MONTRACHET Grand Cru - Jean CHARTRON 

2020 
900 / 1200 €  

 895 

 

6 Bouteilles  CHEVALIER MONTRACHET Grand Cru  "Clos des 

Chevaliers" - Jean CHARTRON 2018 

1200 / 1500 €  

 896 

 

6 Bouteilles  CHEVALIER-MONTRACHET Grand cru "Clos des 

Chevaliers" - Jean CHARTRON 2019 
1200 / 1500 €  

 897 

 

6 Bouteilles  CHEVALIER-MONTRACHET Grand cru "Clos des 

Chevaliers" - Jean CHARTRON 2020 
1200 / 1500 €  

 898 

 

6 Bouteilles  CORTON CHARLEMAGNE grand cru des HOSPICES de 

BEAUNE "Cuvée Roi Soleil" 2020  En caisse bois 
600 / 720 €  

 899 

 

1 Bouteille  CORTON CHARLEMAGNE Grand cru - Jean CHARTRON 

2011 

80 / 100 €  

 900 

 

2 Bouteilles  CORTON CHARLEMAGNE Grand Cru - Jean 

CHARTRON 2011 

240 / 300 €  

 901 

 

3 Bouteilles  CORTON CHARLEMAGNE Grand Cru - Jean 

CHARTRON 2013 

300 / 360 €  
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 902 

 

3 Bouteilles  CORTON CHARLEMAGNE Grand Cru - Jean 

CHARTRON 2014 

240 / 300 €  

 903 

 

2 Bouteilles  CORTON CHARLEMAGNE Grand cru - BONNEAU du 

MARTRAY 2015 

250 / 300 €  

 904 

 

2 Bouteilles  CORTON CHARLEMAGNE Grand cru - Domaine 

Chandon de Briailles 2019 

180 / 240 €  

 905 

 

5 Bouteilles  CORTON CHARLEMAGNE Grand cru - Domaine 

Françoise ANDRE 2013 
300 / 350 €  

 906 

 

3 Bouteilles  CORTON CHARLEMAGNE Grand cru - Henri BOILLOT 

2016                                                                         1 étiquette tachée. 

300 / 360 €  

 907 

 

6 Magnums  CORTON CHARLEMAGNE Grand cru - Henri BOILLOT 

2017  En caisse bois 
300 / 420 €  

 908 

 

6 Magnums  CORTON CHARLEMAGNE Grand cru - Henri BOILLOT 

2015  En caisse bois 
450 / 600 €  

 909 

 

2 Bouteilles  CORTON CHARLEMAGNE Grand cru - Pierre MAREY & 

Fils 1988 1 étiquette abimée et 1 manquante.  En caisse bois 

60 / 90 €  
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 910 

 

1 Bouteille  CRIOTS-BATARD-MONTRACHET Grand cru - Henri 

BOILLOT 2017 

250 / 300 €  

 911 

 

3 Bouteilles  BONNES MARES Grand cru - Domaine de la Pousse 

d'Or 2019 En caisse bois 
600 / 900 €  

 912 

 

6 Bouteilles  BONNES MARES Grand cru - Henri BOILLOT 2016 

900 / 1200 €  

 913 

 

6 Bouteilles  BONNES MARES Grand Cru - Pierre NAIGEON 1993                                                                         

Étiquettes légèrement tachées. 
540 / 600 €  

 914 

 

2 Bouteilles  BONNES MARES Grand Cru - Pierre NAIGEON 2009 

200 / 300 €  

 915 

 

6 Bouteilles  CHAMBERTIN Grand Cru - Domaine TORTOCHOT 2015 

900 / 1200 €  

 916 

 

6 Bouteilles  CHAMBERTIN Grand Cru -Louis JADOT 2001 

900 / 1200 €  

 917 

 

1 Bouteille  CHAMBERTIN Grand cru Clos de BEZE  - PRIEURE 

ROCH  1996                                                      Étiquette tachée et 

abimée. 

600 / 900 €  

 918 

 

6 Bouteilles  CHAPELLE CHAMBERTIN Grand cru - Domaine 

PONSOT 2009 
900 / 1200 €  
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 919 

 

6 Bouteilles  CHARMES CHAMBERTIN Grand cru - Domaine 

ARLAUD 2019 
600 / 720 €  

 920 

 

11 Bouteilles  CHARMES CHAMBERTIN Grand cru - Domaine 

ARLAUD                                                                       6 de 2018 et 5 

de 2017 1100 / 1380 €  

 921 

 

6 Bouteilles  CHARMES CHAMBERTIN Grand Cru - GEANTET-

PANSIOT 2016 
600 / 720 €  

 922 

 

6 Bouteilles  CHARMES CHAMBERTIN Grand Cru - Gerard RAPHET 

2016 
540 / 600 €  

 923 

 

1 Bouteille  CHARMES CHAMBERTIN Grand Cru - Ph. PACALET 

2008 

250 / 300 €  

 924 

 

1 Bouteille  GRIOTTES CHAMBERTIN Grand cru -J. DROUHIN 2009 

200 / 250 €  

 925 

 

2 Bouteilles  RUCHOTTES CHAMBERTIN Grand Cru  - Ph. PACALET 

2008 

600 / 700 €  

 926 

 

6 Bouteilles  CLOS de LAMBRAYS Grand cru - Domaine des 

LAMBRAYS 2019  En caisse bois 
720 / 900 €  

 927 

 

2 Bouteilles  CLOS des LAMBRAYS Grand Cru - Domaine des 

LAMBRAYS 2015 

400 / 500 €  
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 928 

 

3 Bouteilles  CLOS des LAMBRAYS Grand Cru - Domaine des 

LAMBRAYS 2016 

450 / 600 €  

 929 

 

12 Bouteilles  CLOS des LAMBRAYS Grand Cru - Domaine des 

LAMBRAYS 2018                                                        1 étiquette 

abimée. 1800 / 2400 €  

 930 

 

3 Bouteilles  CLOS de TART Grand cru 2010  En caisse bois 

900 / 1200 €  

 931 

 

3 Bouteilles  CLOS de TART Grand cru 2013  En caisse bois 

450 / 600 €  

 932 

 

3 Bouteilles  CLOS de TART Grand cru 2014  En caisse bois 

450 / 600 €  

 933 

 

3 Bouteilles  CLOS de TART Grand cru 2015  En caisse bois 

900 / 1200 €  

 934 

 

3 Bouteilles  CLOS de TART Grand cru 2016  En caisse bois 

900 / 1200 €  

 935 

 

3 Bouteilles  CLOS de TART Grand cru 2017  En caisse bois 

450 / 600 €  

 936 

 

3 Bouteilles  CLOS de TART Grand cru 2014 

450 / 600 €  
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 937 

 

2 Bouteilles  CLOS SAINT DENIS Grand Cru - Joseph DROUHIN 

2008                                                              Étiquettes légèrement 

tachées. 

200 / 300 €  

 938 

 

12 Bouteilles  CLOS VOUGEOT Grand Cru  Château de La TOUR 

2010 
1200 / 1800 €  

 939 

 

6 Bouteilles  CLOS VOUGEOT Grand Cru  Château de La TOUR 2018 

480 / 600 €  

 940 

 

6 Bouteilles  CLOS VOUGEOT Grand cru - Château de La TOUR 

2019 

480 / 600 €  

 941 

 

2 Bouteilles  CLOS VOUGEOT Grand Cru - Château de La TOUR  

2012 

120 / 150 €  

 942 

 

6 Bouteilles  CLOS VOUGEOT Grand cru - Château de La TOUR 

Vieilles Vignes 2017  En caisse bois 
600 / 720 €  

 943 

 

6 Bouteilles  CLOS VOUGEOT Grand cru - Château de La TOUR 

Vieilles Vignes 2019 En caisse bois 
600 / 720 €  

 944 

 

1 Bouteille  CLOS VOUGEOT Grand cru - Château de La TOUR 

Vieilles Vignes 2014 

90 / 120 €  

 945 

 

6 Bouteilles  CLOS VOUGEOT Grand cru - Domaine d'Eugénie 2017  

En caisse bois 
360 / 420 €  
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 946 

 

6 Bouteilles  CLOS VOUGEOT Grand cru - Domaine d'Eugénie 2019  

En caisse bois 
420 / 480 €  

 947 

 

12 Bouteilles  CLOS VOUGEOT Grand cru - Laurent ROUMIER 2016 

1200 / 1800 €  

 948 

 

4 Bouteilles  CORTON BRESSANDES Grand cru - Domaine 

CHANDON de BRIAILLES 1978                       Étiquettes tachées et 

abimées. 2 à 2.5cm et 2 à 3cm. 300 / 400 €  

 949 

 

6 Bouteilles  CORTON BRESSANDES Grand cru - Domaine 

CHANDON de BRIAILLES 2017 En caisse bois 
480 / 600 €  

 950 

 

6 Bouteilles  CORTON Grand Cru - Domaine CHANDON de 

BRIAILLES 2017  En caisse bois 
360 / 420 €  

 951 

 

5 Bouteilles  CORTON Grand Cru - BOUCHARD Père & Fils 2001                                                                       

Étiquettes tachées. 
200 / 250 €  

 952 

 

6 Bouteilles  CORTON Grand Cru - Louis JADOT 2001 

300 / 350 €  

 953 

 

3 Bouteilles  CORTON Grand Cru - Maison en Belle Lies 2019 

150 / 180 €  

 954 

 

6 Bouteilles  CORTON Grand cru "Clos du Roi" - Domaine CHANDON 

de BRIAILLES 2019  En caisse bois 
480 / 600 €  

 955 

 

6 Bouteilles  CORTON Grand Cru des HOSPICES de BEAUNE 

"Cuvée Charlotte Dumay" 2020  En caisse bois 
480 / 600 €  

 956 

 

6 Bouteilles  CORTON Grand cru le Clos du Roi - Domaine de La 

POUSSE D'OR 2019 
360 / 480 €  
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 957 

 

6 Bouteilles  CORTON Vergennes Grand cru des HOSPICES de 

BEAUNE "Cuvée Paul Chanson" 2020  En caisse bois 
600 / 900 €  

 958 

 

6 Bouteilles  ECHEZEAUX Grand cru des HOSPICES de BEAUNE 

"Cuvée Jean-Luc Bissey" 2020 En caisse bois 
600 / 720 €  

 959 

 

2 Bouteilles  ECHEZEAUX Grand cru - Domaine LEROY 1982 

1200 / 1500 €  

 960 

 

3 Bouteilles  ECHEZEAUX Grand cru - Henri BOILLOT 2017 

360 / 450 €  

 961 

 

4 Bouteilles  ECHEZEAUX Grand Cru -  Louis JADOT 2006 

400 / 600 €  

 962 

 

1 Bouteille  CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru Tête du Clos - 

Vincent DANCER 2022 

200 / 300 €  

 963 

 

1 Bouteille  CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru Tête du Clos - 

Vincent DANCER 2022 

200 / 300 €  

 964 

 

1 Bouteille  CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru La Romanée - 

Vincent DANCER 2022 

200 / 300 €  
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 965 

 

1 Bouteille  CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru La Romanée - 

Vincent DANCER 2022 

200 / 300 €  

 966 

 

1 Bouteille  CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru Morgeot - Vincent 

DANCER 2022 

100 / 150 €  

 967 

 

1 Bouteille  MEURSAULT 1er cru Perrières - Vincent DANCER 2022 

400 / 500 €  

 968 

 

1 Bouteille  CHEVALIER-MONTRACHET Grand cru - Vincent 

DANCER 2022 

600 / 900 €  

 969 

 

1 Magnum  OSKAR - Vincent DANCER 2022 

900 / 1200 €  

 970 

 

1 Magnum  OSKAR - Vincent DANCER 2022 

900 / 1200 €  
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 971 

 

1 Bouteille  OSKAR - Vincent DANCER 2022 

900 / 1200 €  

 972 

 

1 Magnum  GEVREY CHAMBERTIN Blanc "Baraques" - Kei SHIOGAI 

2022 

900 / 1200 €  

 973 

 

1 Magnum  POMMARD - Kei SHIOGAI 2021 

900 / 1200 €  

 974 

 

3 Bouteilles  POMMARD - Kei SHIOGAI 2022 

600 / 900 €  

 975 

 

3 Bouteilles  POMMARD Poisot - Kei SHIOGAI 2022 

900 / 1200 €  

 976 

 

3 Bouteilles  PULIGNY MONTRACHET 1er cru Chalumeaux - Kei 

SHIOGAI 2022 

1200 / 1500 €  

 


